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Postovani roditelji, 

Koronavirus je poslednjih dana često u vestima. Ispod ćete pronaći informacije o situaciji i 
uputstva za akciju objavljene na web-sajt  Karkkila grad. 

U školi više pažnje posvećujemo higijeni ruke učenika. Podsetićemo vas na pranje ruku u 
kontekstu jela, tuširanja i kihanja , kao i na pravilno kihanje. Za učionicu se kupuju i  tecnost za 
dezinfekcija ruku. 

Za koronavirus sledimo smernice Nacionalnog instituta za zdravlje i dobrobit (THL). Pratićemo 
situaciju i pružitćemo više informacija. Na web- sajtu THL takođe mozete nadji  materijal o 
koronavirusu i higijeni ruke. 

Najbolji način za borbu protiv infekcije je pranje ruke 

Koronavirus se može zaštititi na isti način kao i druge infekcije respiratornog trakta 
obezbeđivanjem dobre higijene ruke. Često perite ruke sapunom i vodom. 

Kašaljete pravilno - nemojte inficirati druge! 

Kada kašljete i kihate, koristite maramice  za jednokratnu zaštitu da biste zaštitili usta i nos i 
odmah je stavite u smeće. Ako nemate maramice, kašalj ili kihanje na vrhu rukava, a ne u rukama 

Budimo pažljivi - svi možemo sprečiti širenje bolesti! 

Ako ste bili u zoni epidemije koronavirusa ili ste bili u kontaktu s nekim kome je dijagnosticiran 
korovirus COVID-19 i u roku od 14 dana od napuštanja / kontaktiranja zbog simptoma iznenadne 
respiratorne infekcije, poput vrućice, kašlja ili nedostatka daha, pozovite svoj zdravstveni centar 
(Karkkila 09 4258 2200). Drugi put kontaktirajte hitnu pomoć, tel. 116 117 (24h). Na telefonu ćete 
dobiti uputstva o tome kako da tražite lečenje. Asimptomatski pojedinci se ne testiraju, ali će im 
biti data uputstva. 

Da li se mogu vratiti u školu nakon puta u područje epidemije? 

Ako nakon povratka iz epidemiološkog područja nema vrućice ili drugih simptoma respiratorne 
infekcije, poput kašlja ili nedostatka daha, po pravilu se možete vratiti na posao, u vrtić ili u školu. 

Ako se simptomi pojave u roku od 14 dana od dolaska u područje epidemije, odmah potražite 
medicinsku pomoć telefonom. 

Ako vase najbliznije imaju potvrđeni koronavirus? 

Pacijent koj je izložen koronavirusom biće u karantinu tokom dve nedelje, a potom će se 
zdravstveno osoblje kontaktirati i uputiti odvojeno. 

Ako je vasa najbiliznija osoba bila izložena koronavirusom, ali vi sami niste bili blizu pacijenta? 

Pacijent je pod karantinom, ali ostali članovi porodice / köljudi koji žive u istom domaćinstvu 
mogu nastaviti normalno živeti. 

Više možete pročitati na web-sajt Karkkila Citi. 

https://thl.fi/fi/web/infektiotaudit-ja-rokotukset/taudit-ja-torjunta/infektioiden-ehkaisy-ja-torjuntaohjeita/kasienpesu-ja-yskiminen
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